ОТЧЕТ

Главы  Максатихинского района  Н.А. Ильина
«Об итогах деятельности Главы и Собрания депутатов Максатихинского района пятого созыва в 2014 году».

Уважаемые 
Дмитрий Александрович!

Вячеслав Владимирович!

Уважаемые коллеги!

Уважаемые  представители общественности!


Работа Главы  и Собрания депутатов Максатихинского района осуществляется строго в соответствии с Конституцией Российской Федерации, Федеральным и региональным законодательством, Уставом Максатихинского района и утвержденным регламентом. В 2014 году Собрание депутатов  продолжило работу по нормативному обеспечению деятельности органов местного самоуправления Максатихинского района.  Приоритетным направлением  нормотворческой деятельности Собрания  явилась работа по совершенствованию муниципальной нормативно-правовой базы и приведение ее в соответствие с текущими изменениями в региональном и Федеральном законодательстве. Депутатский корпус района четко отслеживает все новеллы законодателя. Свою позицию мы активно высказывали на региональных площадках, в средствах массовой информации. Отдельные наши предложения были учтены при подготовке региональных актов, в частности, в ходе обсуждения 93-ЗО от 27.11.2014 «Об отдельных вопросах формирования представительных органов муниципальных районов Тверской области и избрания глав муниципальных образований Тверской области». В  2014 году было принято семь Федеральных законов, вносящих изменения в ключевой для нас Федеральный закон от 6 октября 2003 года ФЗ-131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».  Обращаясь к проблеме муниципальной реформы, особо выделю тот факт, что за 11 лет со дня принятия данного закона в него Федеральными законами были внесены 102 изменения. Это, на мой взгляд, не всегда способствует стабильности органов МСУ, но всегда требует оперативной обширной нормотворческой деятельности на местах, прежде всего – представительного органа, которым является Собрание депутатов Максатихинского района. 

За отчетный период проведено 11 сессий районного Собрания депутатов, принято   63 решения по самым различным направлениям. В частности, внесены изменения в Устав МО Тверской области «Максатихинский район», проведены все необходимые нормативные процедуры и сегодня планируется внесение очередных изменений. Организовано и проведено 2 публичных слушания. Принят  ряд Положений по различным вопросам полномочий муниципального района, в частности, Положение о публичных слушаниях в МО «Максатихинский район», Положение об организации и проведении массовых мероприятий, Положение о бюджетном процессе в Максатихинском районе,  О присвоении звания «Почетный гражданин Максатихинского района» и другие. Своевременно был утвержден основной финансовый документ  –  бюджет Максатихинского района на 2015 год и плановый период 2016-2017 годов. Для  улучшения маневренности исполнительной ветви власти, то есть, администрации района, оперативно вносились в бюджет необходимые изменения.  Сегодня параметры бюджета очень жесткие, говорить о развитии сложно, особенно если учитывать политическую и, соответственно, макроэкономическую ситуацию в мире. В прошлогоднем выступлении я говорил о необходимости депутатского фонда, который позволил бы коллегам-депутатам по аналогии с вышестоящими депутатскими корпусами осуществлять в своих избирательных округах конкретную помощь, участвовать в  решении небольших местных проектов. И это могло быть хорошей поддержкой депутатам в их деятельности. Однако, изучив параметры утверждаемого бюджета, депутаты большинством голосов приняли, на мой взгляд, верное в этой ситуации решение,  отказавшись от фонда, и высказав пожелание, чтобы данные средства были направлены на наиболее острые вопросы социальной политики. Также недостающие средства были добавлены районной газете  «Вести Максатихи» для публикации нормативно-правовых актов, что в отношении большинства из них обязательно. В отчетный период  при поддержке  главного редактора районной газеты «Вести Максатихи» Е.Н. Озерова,  выпущено 6 сборников правовых документов Собрания депутатов муниципального образования Тверской области «Максатихинский район»  - «Местная власть».  Также информация о деятельности Главы района, Собрания депутатов, в том числе график приема, регулярно публикуется  в районной газете,  и одновременно  размещается на сайте в сети «Интернет».

А если говорить о финансовой ситуации в органах МСУ в целом, то без поддержки федеральной  и региональной власти, без пересмотра налоговой политики –  многие годами, а порой десятилетиями назревающие проблемы, просто не решить. В 2014 году в Послании Президента РФ В.В. Путина задача обновления системы местного самоуправления была обозначена в качестве главного приоритета. Уточняя смысл дальнейшего реформирования действующей в России системы местного самоуправления, Президент на заседании Совета по развитию МСУ (26.05.2014г. в г. Иваново) заявил: «Базовая идея реформы как раз и состоит в том, чтобы сделать эффективным, дееспособным именно низовой уровень местного самоуправления, прежде всего, четко определить, за что он отвечает, и за счет каких финансовых источников будут исполнять свои полномочия наши коллеги в муниципалитетах». Безусловно, это  потребует внесения некоторых изменений в бюджетную и налоговую политику. Такая работа уже идет, и как заявил Президент, вскоре ее итоги будут оглашены. Уже внесены изменения в 131-ФЗ, связанные с оптимизацией территориальных основ МСУ с целью отыскания оптимума между тенденциями «приближение власти к населению»  и «обеспечение экономических условий для осуществлении МСУ».  Именно этим, прежде всего, обусловлена оптимизация сельских поселений района, которая в настоящее время вступила в завершающую стадию. И мы очень надеемся на положительный для нас результат всей этой работы. 

Краеугольным камнем для устройства всей системы власти является вопрос о четком разграничении полномочий. Внесенные в 131-й закон поправки закрепили ключевые, точнее сказать, политические моменты, те границы, за которые нельзя переступать в полномочиях ветвей власти местного самоуправления. Поэтому Собрание депутатов и глава района в нашем варианте могут исполнять полномочия, отнесенные к исключительной компетенции представительного органа муниципального образования. Это значит, и особо обращаю ваше внимание, что никакого произвольного, волюнтаристского перебрасывания полномочий с одного уровня на другой быть не может.  МСУ не обладает правом принятия законов и является подзаконной властью. Хочу подчеркнуть, что закон четко гарантирует стабильность установленных правил, детально урегулированы вопросы, связанные с формированием органов и должностных лиц местного самоуправления, их полномочий. Растет значение исполнительной ветви в системе ОМСУ, это понятно и оправдано, так как основные вопросы жизнеобеспечения муниципалитетов лежат в плоскости их полномочий.  В 2015 году данная тенденция получила законодательное закрепление –  7 марта вступил в силу 8-ФЗ «О внесении изменений в статьи 32 и 33 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав  и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» и Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».  Исходя из этого, Правительством Тверской области разработан проект закона «О внесении изменений в закон Тверской области «Об отдельных вопросах формирования представительных органов муниципальных районов Тверской области  и избрания глав муниципальных образований Тверской области». В соответствии с этим проектом, планируется переход муниципалитетов к единой модели управления, то есть, в муниципальном образовании будет один глава. Предполагается, что он будет назначаться представительным органом по результатам конкурса и возглавлять исполнительную власть, в нашем случае – администрацию района. 

В рамках же осуществления  контрольных функций  в центре внимания главы района, Собрания депутатов были практически все основные вопросы жизни района. В частности, заслушивались вопросы реализации программы социально-экономического развития Максатихинского района, развитие системы дошкольного, общего и дополнительного образования, развития отрасли культуры. Неоднократно совместно с главным врачом Максатихинской ЦРБ обсуждались проблемы здравоохранения района и возможности их решения. Собрание депутатов  обращалось в Министерство здравоохранения с просьбой сохранения объемов медицинской помощи для Максатихинской  ЦРБ. Также нами было направлено обращение руководству РЖД и в Министерство транспорта с требованием сохранения оставшегося пригородного железнодорожного сообщения. Оба обращения имели определенный положительный эффект. На депутатском контроле была подготовка объектов  социально культурной сферы и жилищно-коммунального хозяйства к работе в осенне-зимний период 2014-2015 годов.  Заслушивались руководители энергосетевого, дорожного хозяйства, Атомэнергосбыта.  С информацией по экологической ситуации и возможному трудоустройству жителей района на сессию Собрания депутатов приглашался директор ООО «Коралл», крупнейшего свиноводческого предприятия, которое строится в непосредственной близости от границ нашего района. В центре внимания районных депутатов было и состояние преступности в районе, работа полиции, работа административной комиссии, дорожный фонд, приватизация муниципального имущества, вопросы налогообложения и взыскания задолженностей  и многое другое.  В отчетный период активно работали постоянные  комиссии Собрания депутатов – Комиссия по бюджету, налогам и тарифам (председатель комиссии, Глушков А.В.),  комиссия по экономическому развитию, аграрной политике, ЖКХ, строительству, малому, среднему бизнесу и торговле (Иванов С.А.), комиссия по вопросам социальной политики (Прокофьев А.В.). Всего проведено 13 заседаний вышеуказанных профильных комиссий, на которых проходило предварительное обсуждение наиболее острых вопросов жизнеобеспечения района.


Депутаты  знают  все проблемы района. Они встречаются с населением, в соответствии с ежеквартально утверждаемым графиком проводят прием (в отчетный период на приеме у районных депутатов побывало 36 человек, в том числе, 19  - на приеме у главы). Зафиксировано более 200 телефонных обращений. По всем обращениям проводится работа, оказывается возможное содействие. Понятно, что не все решаемо, подавляющее число обращений касается работы исполнительных органов власти, и они передаются на этот уровень.   Выполняя волю избирателей,  депутаты доводят до ответственных лиц районной администрации все поставленные ими вопросы, проблемы, контролируют ход их решений. В работе каждой сессии непосредственное участие принимает глава администрации В.В. Елиферов, что, конечно, имеет большое значение для решения поставленных вопросов, так как депутат имеет возможность донести их, что называется, до первого лица. К сожалению, не все решается так быстро, как нам бы хотелось, но тому есть и немало объективных обстоятельств.

 Поэтому сегодня следует констатировать, что, несмотря на имеющиеся достижения, реальные результаты муниципальной реформы, как в рамках страны, так и в нашем районе, не в полной мере воплотили те цели, которые были положены в ее основу. Обсуждая с коллегами перспективы на 2015 год – год 70-летия Великой Победы,  мы уже выделили направления, которыми будем заниматься глубже. Прежде всего, это работа по консолидации всех здравомыслящих сил в районе с целью совместного поиска путей решения наиболее острых проблем его жизнеобеспечения. Также нас ждет серьёзный пласт работы, связанный с контролем  исполнения решений, контролем деятельности исполнительной власти в части решения вопросов местного значения муниципального района. Это очень сложная тема, она касается не только депутатов, но и наших граждан. Следует отметить, что не так давно вступил в силу Федеральный закон от 21 июля 2014 года № 212-ФЗ «Об основах общественного контроля в РФ». В рамках реализации его положений и в целях обеспечения взаимодействия местной власти с институтами гражданского общества  весьма важным и эффективным механизмом участия граждан как раз может стать общественная экспертиза и общественный контроль. Определенные наработки и во взаимодействии с Общественным советом, и с представителями общественных организаций у нас уже есть. Ряд событий прошедшего года показывает, что эта работа должна получить дальнейшее развитие, чтобы вышеуказанный контроль стал более действенным. А местное самоуправление становилось, выражаясь словами нашего Президента,  В.В. Путина  – «школой ответственности граждан».
                   Благодарю за внимание!
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