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ВВЕДЕНИЕ
Данный проект разработан по заказу Администрации Максатихинского городского поселения Максатихинского  района в соответствии с условиями муниципальный контракт №157 на проведение работ по проекту планировки территории в кадастровом квартале 69:20:0070163 в пгт.Максатиха, Максатихинского района Тверской области от 30.09.2014г.

Проект планировки и межевания территории выполнен в соответствии со следующим нормативными правовыми актами:

• Градостроительного Кодекса Российской Федерации; 
• Земельного Кодекса Российской Федерации;
• СНиП 11-04-2003 «Инструкция о порядке разработки, согласования, экспертизы и утверждения градостроительной документации;
• СП 42.13330.2011 г. «Градостроительство. Планировка и застройка городских и сельских поселений» от 20.05.2011 г.;

• СанПин 2.2.1-2.1.1.1200-03 «Санитарно-защитные зоны и санитарная классификация предприятий, сооружений и других объектов»

• Закон от 12.07.2012г  о градостроительной деятельности на территории Тверской области.
• Постановление №283ПА от 14.06.2011г  «Об утверждении областных нормативов градостроительного проектирования Тверской области»

• Приложение  к постановлению Администрации Тверской области  от 14.06.2011 № 283-па «Областные нормативы градостроительного проектирования Тверской области».
• Правила землепользования и застройки  городского поселения поселок Максатиха , Максатихинского района (Решение об утверждении  правил землепользования и застройки  городского поселения поселок Максатиха , Максатихинского района  №92 от 10 июня 2014г).
• Генеральный план  городского поселения поселок Максатиха , Максатихинского района (Решение об утверждении  генерального плана  городского поселения поселок Максатиха , Максатихинского района  №91 от 10 июня 2014г).
• Технические условия МУП «ВКХ» №50 от 05 июня 2014г.
• Технические условия  Максатихинского РЭС №699 от 04 июля 2014г.
Разработка документации по планировке территории осуществляется для

обеспечения устойчивого развития территории, выделения элементов планировочной структуры, установления параметров планируемого развития элементов планировочной структуры, установления границ земельных участков, на которых расположены объекты капитального строительства, границ земельных участков, предназначенных для строительства и размещения линейных объектов.

Целью подготовки документации по планировке территории является:

- формирования среды жизнедеятельности населения с учетом потребностей всех категорий граждан и социальных групп.
- определение региональной планировочной организации территории

- выделение элементов планировочной структуры и установление параметров их развития.
- комплексное решение размещения объектов социальной сферы различной типологической принадлежности.
- создание экологической благоприятной среды жизнедеятельности

Проект планировки территории является основой для разработки проекта межевания территорий. Документация по планировке территории является основанием для последующей подготовки проектной документации и осуществления строительства.

Основной задачей проекта является обоснование размещения жилых, общественно-деловых и иных территорий на участке проектирования. Проектом разработана планировочная структура с учетом взаимосвязи с прилегающими территориями и дано предложение по размещению жилых кварталов с необходимыми объектами инженерной инфраструктуры, социального обслуживания населения и других элементов рекреационной среды.

Данным проектом решаются вопросы:

- прохождения красных линий и линий регулирования застройки;

- размещения объектов инженерной инфраструктуры;

- размещения объектов социального и культурно-бытового обслуживания;

- плотность и параметры застройки;

- параметры улиц, проездов, пешеходных зон, озеленения и благоустройства территории.

Проект планировки разработан на топографической съемке масштаба 1:2000, выполненной ООО «Космос» в 2014 г. Графические материалы выполнены в установленной системе координат МСК-69, в программе AutoCad, Panorama и MapInfo.
1. МЕСТОНАХОЖДЕНИЕ И ХАРАКТЕРИСТИКА ТЕРРИТОРИИ

Участок проектирования расположен в южной части пгт. Максатиха Максатихинского района. Площадь участка проектирования составляет 39,457 га.

Участок представляет собой прямоугольник,  ограниченный с  южной стороны  ул.Звездная, с северной, западной и восточной стороны свободными землями пгт. Максатиха.

Участок имеет вытянутую с СЗ на ЮВ прямоугольную форму с наибольшей длинной  1192 м и наибольшей шириной 443м.

ЮЗ и ЮВ часть территории (ул.Звездная) частично  застраивается индивидуальными жилыми домами. Остальная часть территории покрыта растительностью. 
Среднегодовая температура наружного воздуха + 3,3 0С.

Максимальная температура наружного воздуха + 35 0С.

Абсолютная минимальная температура наружного воздуха – 48 0С.

Средняя продолжительность безморозного периода – 128 дней.

Наибольшая глубина промерзания почвы – 90 см.

Число дней в году со снежным покровом – 155 дней.

Преобладающие ветры: юго-западного, западного и северо-западного направлений.
Среднегодовое количество выпадающих осадков в пгт.Максатиха – 690 мм, в том числе в теплый период года – 370 мм.
Рельеф участка, большая его часть, спокойный. С Западной стороны наблюдается плавное понижение рельефа на 2.3м. 

На данный период большая часть площадки свободна от застройки и представляет собой луговину.Юго-западная часть участка по ул.Звездная  частично занята частной индивидуальной жилой застройкой.

В Западной части участка по направлению с ЮЗ на СВ проходит линия электропередачи 10 кВ.

Территория участка представлена основными почвообразующими породами : моренные суглинки, морена карбонатная, пески.

Грунтовые воды – первый от поверхности постоянный горизонт подземных вод. Вскрыт на глубине 2-3 м. 

Воды спорадического распространения залегают на глубине 6-9 м. 

2. ЧИСЛЕННОСТЬ НАСЕЛЕНИЯ

Проект планировки выполнен в соответствии с планировочными решениями утвержденного генерального плана  пгт  Максатиха. На проектируемом участке генпланом предусмотрено развитие жилой и общественно деловой застройки.

Для расчета перспективной численности населения на расчетный срок в качестве базового параметра определена потенциальная вместимость территории.

Проектом выделен один тип жилой застройки -  индивидуальная жилая застройка (19,79 га);

Общее количество проектируемых земельных участков для индивидуального жилищного строительства составляет для многодетных семей 130 участок , для остальных категорий граждан 14 участков и неразграниченные земельные участки общей площадью 4.677 га( с предварительным разделом на 46 земельных участка без постановки на кадастровый учет). 
Площадь  земельных участков для индивидуального жилищного строительства 19.79 га.
Принимая коэффициент семейности, плотность и тип застройки, прирост населения расчетный срок составит 853 человек.

Всего численность населения (с учетом существующей застройки) на проектируемом участке на расчетный срок реализации проекта планировки

составит 895 человек.

3. ПЛАНИРОВОЧНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ ТЕРРИТОРИИ

Архитектурно-планировочное решение проектируемой территории является гармоничным продолжением сложившейся планировочной структуры, предусматривает формирование на данной территории новой жилой, общественной и рекреационной застройки, отвечающей всем современным требованиям, обеспеченной всеми необходимыми элементами транспортной, инженерной и социальной инфраструктур. При этом в максимально возможной степени учтены природные и планировочные ограничения отдельных участков, сложившаяся структура землепользования, в том числе произведенные отводы земельных участков.

Размещение объектов капитального строительства на участке проектирования выполнено с учетом планировочных ограничений и режимов зон с особыми условиями использования территории расположенных на рассматриваемой территории. А именно:

- границы 1-го, 2-го и 3-го пояса санитарной охраны источников питьевого

водоснабжения;

- охранные зоны линий электропередач;

          - охранная зона  исключающая  сближение производственной и жилой

застройки.
На территории предусмотрено размещение парков и зон отдыха для населения (в Северо-восточной части участка), а так же размещение объектов транспортной инфраструктуры. Ширина основной автодороги составляет 20-30м, второстепенных подъезд к ВЗУ  и проездов – 10-15м., что позволит произвести прокладку необходимых инженерных коммуникаций под землей, а также даст возможность организовать систему ливневой канализации и линий электропередач. В данном проекте линии регулирования застройки предусмотрены на расстоянии 5 метров от красных линий, и 3 метра от границ соседних земельных участков.
По улице Звездная линия регулирования застройки предусмотрена на расстоянии 3 метров от красной линии.
На земельном участке может размещаться одноквартирный жилой дом с хозяйственными постройками и крытой автостоянкой. 

       В соответствии с Градостроительным кодексом РФ и требованиями, вытекающими из охраняемых законодательством прав жителей соседних домов, размещение домов и хозяйственных построек на участках, расстояния от них до строений на соседних участках, а также состав, назначение и площадь встроенных или пристроенных к домам помещений общественного назначения, в том числе связанных с индивидуальной предпринимательской деятельностью владельца, должны соответствовать ограничениям, установленным в градостроительных планах.  

      Усадебный жилой дом, размещаемый на участке, должен отстоять от красной линии улицы не менее чем на 5м.,по ул.Звездная не менее чем на 3 м.
До границ соседнего приквартирного участка расстояния по санитарно-бытовым условиям должны быть не менее:

От одноквартирного дома – 3м;

От других построек (бани, гаража и др.) –на высоту строения ( в верхней точке),но не менее 3м;

От стволов высокорослых деревьев- 4м;среднерослых -2м; от кустарника -1м.

Расстояние от окон жилых комнат до стен соседнего дома расположенных на соседних земельных участках, должно быть не менее 15м для обоих деревянных домов, не менее 15 м для домов один из которых деревянный другой каменный, не менее 12 м для обоих домов каменных,

Расстояние от окон жилых комнат до стен хозяйственных построек (сарая, гаража, бани), расположенных на соседних земельных участках, должно быть не менее 6м.

Ограждения с целью минимального затенения территории соседних участков должны быть сетчатые или решетчатые. Со стороны улиц и проездов ограждения должны выполняться в соответствии с требованиями градостроительного плана.
4. ПАРАМЕТРЫ ЗАСТРОЙКИ ТЕРРИТОРИИ

Проектируемый участок включает в себя следующие основные взаимосвязанные территории - жилой застройки, объектов общественного, рекреационного назначения, а также объектов инженерной и транспортной инфраструктуры.

1. Территория жилой застройки

Территория жилой застройки предназначена для организации благоприятной и безопасной среды проживания населения, отвечающей его социальным, культурным, бытовым и другим потребностям.

На указанной территории допускается размещение иных объектов обслуживания населения, связанных с проживанием граждан и не оказывающих негативного воздействия на окружающую среду согласно Правилам землепользования и застройки.

Проектом предлагается строительство  1-2-этажных одноквартирных индивидуальных жилых домов. Одноквартирные жилые дома могут быть со встроенными, пристроенными,  либо отдельно-стоящими крытыми автостоянками  для легковых автомобилей.
Площадь территории жилой застройки составит 19,79 га. Жилищное строительство на проектируемой территории предлагается осуществлять индивидуальной жилой  застройкой рекомендуемыми размерами приусадебных участков 1000м2  для многодетных , 800-2000м2 для остальных категорий граждан , с плотностью населения 25-60 чел/га .
2. Территория объектов общественно-деловой застройки
По проекту планировки при росте населения до 895 человек  на территории  участка предполагается система социальных услуг по схеме полного  повседневного обслуживания. На основании СниП 2.07.01-89* «Градостроительство. Планировка и застройка городских и сельских поселений» и СП 30-102-99 «Планировка и застройка территорий малоэтажного жилищного строительства» - размещение объектов социального обслуживания населения на территории участка выполнено с учётом численности обслуживаемого населения, оптимальных радиусов доступности и  общей градостроительной ситуации.

Территория объектов общественного назначения , в перспективе, представлена следующими проектируемыми объектами:

- Учреждения торговли (магазины и торговые центры)

- Учреждения образования (школы , детские сады и библиотеки)

- Учреждения здравоохранения (аптеки)

- учреждения культурно-массовой воспитательной работы (досуга и любительской деятельности).
3. Территория рекреационного назначения

Территория рекреационного назначения включает в себя территорию физкультурно-спортивных и плоскостных сооружений (детских игровых площадок, спортивных площадок) и территорию зелёных насаждений общего пользования, парков, скверов.

         4. Территория объектов инженерной и транспортной инфраструктуры
К территории объектов инженерной инфраструктуры относятся территории, выделенные под размещение объектов водоснабжения, электроснабжения, слаботочных сетей, теплоснабжения и водоотведения. 
В настоящее время подъезд легкового автомобильного транспорта на  территорию проектируемого участка  осуществляется по улице Звездная.     Основным  назначением жилых улиц местного значения будет являться обеспечение транспортной и пешеходной связи на территории проектируемого участка, а также выход и выезд  на улицу Звездная. В дальнейшем предпологается строительство автомобильной дороги подходящей к северно-западной части проектируемого земельного участка с выездом на улицу им.Чистякова.
Необходимо обеспечить население общественным транспортом. Общественный транспорт возможно пустить по маршруту : Центр - м-р Южный-ул.Звездная , далее до автобусной остановки в юго-западной части проектируемого участка с разворотным кругом , - м-р Южный –Центр.

Схема «организации движения транспорта и улично-дорожной сети» показана схема маршрутов автобусов, автобусные остановки и разворотный круг. Дальность пешеходных подходов к ближайшей остановке общественного транспорта не превышает 1100м.

Специальных территорий для хранения индивидуального легкового транспорта на проектируемом участке не предусматривается. Транспорт хранится в автостоянках на приквартирных земельных участках, тем самым достигается 100-процентная обеспеченность машино-местами для хранения и парковки легковых автомобилей и других транспортных средств.

    5. Территория общего пользования (улицы в красных линиях, проезды)

К территории общего пользования относят территорию, отведенную под жилые улицы, включая проезжую часть, тротуары и озеленение вдоль улиц.
Ширина основной автодороги составляет 20-30 м, второстепенных подъездов и проездов – 10-15 м, что позволит произвести прокладку необходимых инженерных коммуникаций под землей, а также даст возможность организовать систему ливневой канализации и линий электропередач.

Параметры застройки территории

- Зона индивидуальной жилой застройки  19,79 га
- Зона общественно-деловой застройки 5,79 га
- Зона рекреации  2,65 га
- Территория, занимаемая улично-дорожной сетью, в красных линиях 8,7га
- Зона общего пользования и размещения инженерных коммуникаций 1,167 га
- Зоны охранные исключающая  сближение производственной и жилой

застройки 1,36 га

5. СОЦИАЛЬНОЕ И КУЛЬТУРНО-БЫТОВОЕ
ОБСЛУЖИВАНИЕ НАСЕЛЕНИЯ

Расчет потребности учреждений и предприятий культурно-бытового

назначения произведен согласно СП 42.13330.2011 г. «Градостроительство.

Планировка и застройка городских и сельских поселений» от 20.05.2011 г.

Обслуживание населения проектируется по ступенчатой системе,

обеспечивающее  наиболее рациональное пользование учреждениями культурно-бытового назначения (обслуживания).

Непосредственно на территории проектирования учтено размещение объектов первой ступени обслуживания. Расчеты велись исходя из проектной численности населения 895 чел, включая существующее население в границах разработки проекта планировки территории и по существующим улицам Звездная, Взлетная в количестве 282 человека.
	№ п/п
	Наименование
	Единица измерения
	Норма по Нормативам

градпроектирования КК,

СНиП 2.07.01.89*
	Нормативная

Потребность (min)

	Учреждения образования

	1.
	Общеобразовательные школы (дети от 7 до 15 лет)
	мест
	93 места на 1тысячу населения
	105

	2.
	Детские дошкольные

учреждения (дети с 1 до 6 лет)
	мест
	52  места на 1тысячу населения
	62

	3.
	Библиотеки
	тыс. ед.

хранения

количество
	6 на 1 тыс. населения

1 на район
	4.57

1

	Учреждения здравоохранения

	4.
	Аптеки
	м2 общей

площади
	14 на 1 тыс. населения
	17

	Учреждения торговли 

	5.
	Торговые центры (магазины)
	м2 торговой

площади
	100 на 1 тыс. чел. (для

городских поселений),
	118

	Учреждения культуры

	6.
	Помещения для культурно-массовой

воспитательной работы, досуга и

любительской деятельности
	м2

мест
	50 на 1 тыс. населения

8 на 1тыс.населения
	59
10


* Решение о размещении принимается администрацией муниципального

образования пгт Максатиха.
При проектировании и строительстве учреждений образования и культуры, проектом предусмотреть строительство модульных котельных для обеспечения данных учреждений горячей водой и теплом в соответствии с нормами и стандартами. А так же предусмотреть стоянки для личного автотранспорта у школ, магазина и детского сада.  
6. ТРАНСПОРТНАЯ ИНФРАСТРУКТУРА
На территории проектирования транспортная  инфраструктура представлена в южной части проекта планировки, с северо-запада на юго-восток проездом без покрытия по ул. Звездная.

Проектом планировки улично-дорожная сеть территории малоэтажной индивидуальной застройки проектируемого участка формируется во взаимоувязке с системой улиц и дорог, предусмотренной генеральным планом поселка.

Проектная сеть улиц и дорог предложена с учётом архитектурно-планировочной организации территории, характера застройки, интенсивности транспортного и пешеходного движения.
Проектом планировки территории предусмотрено размещение дорог  со следующими показателями:

Ширина основных улиц в жилой застройке составляет 20-30 м,  второстепенных подъезд к насосной станции  и проездов – 10-15 м.

 Протяженность основных улиц в жилой застройке - 3173м, второстепенных улиц – 904,2м. 
Всего под дорогами в красных линиях занято 8,7 га.
Проектом предлагается движение общественного транспорта по ул.Звездная с размещением 3 автобусные остановки через 400 метров друг от друга, которые обеспечивают легкодоступность до жилой застройки и объектов социального и культурно-бытового обслуживания.

Автомобильные транспортные средства постоянного населения располагаются на приусадебных участках.
7.САНИТАРНАЯ ОЧИСТКА, БЛАГОУСТРОЙСТВО 

ОЗЕЛЕНЕНИЕ И ЭКОЛОГИЧЕСКОЕ ВОЗДЕЙСТВИЕ НА                 ТЕРРИТОРИЮ
Санитарная очистка территории населенных пунктов направлена на содержание в чистоте территории, охрану здоровья населения от вредного влияния бытовых отходов, их своевременный сбор, удаление и эффективное обезвреживание для предотвращения возникновения инфекционных заболеваний, а также для охраны почвы, воздуха и воды от загрязнения.

Вывоз твердых бытовых отходов с проектируемой территории будет осуществляться согласно утвержденному генеральному плану пгт Максатиха на  существующий полигон ТБО.

Благоустройство и озеленение территории.

Территория проектирования расположена в зоне нормальной влажности со среднегодовым количеством осадков – 690 мм., в том числе в теплый период 370мм (53 %), в холодный период  320 мм (47%)

Озеленение улиц и проездов должно обеспечивать защиту учреждений и жилых домов от шума и пыли, для чего используют рядовые посадки деревьев вдоль улиц.

Стационарные наблюдения за состоянием воздушного бассейна в поселке не проводятся, в связи с этим, нет возможности привести полную оценку санитарного состояния.

      Эксплуатация проектируемых жилых и общественных зданий вредного воздействия на атмосферный воздух не окажет. Промышленных предприятий на участке проектирования  размещаться  не будет. 

Для  объектов социального и культурно-бытового обслуживания предпологается установка модульных котельных. Для этого необходимо соблюсти все санитарно- защитные зоны направленные на предотвращение нарушений санитарных норм.
Воздействие на водный бассейн.

    Для предотвращения загрязнений водных объектов проектом предусматривается:

Организация 1-го пояса  охраны, радиусом 30.0м, 2-го пояса охраны радиусом 144.0м, существующей артезианской скважины, с обязательным ограждением и озеленением территории.

Подача всех сточных вод от жилой застройки, а также  по самотечным и

напорным коллекторам на общепоселковые сооружения полной биологической очистки.

   В целях предохранения загрязнения водных объектов поверхностными

стоками с жилой  территории, предусматривается организация водоотвода ливневых и талых вод при помощи  закрытой сети ливневой канализации с последующей их очисткой на очистных сооружениях поверхностного стока.

Ликвидация существующих выпусков неочищенных и недостаточно очищенных хозяйственно-бытовых, и дождевых стоков в открытые канавы.

Размеры санитарно-защитных зон.

Согласно СанПиН 2.2.1/2.1.1.984-00 :

- от трансформаторных подстанций и линий электропередач 10 квт -10м,
- от насоснай станции 1-го пояса  охраны, радиусом 30.0м, 2-го пояса охраны радиусом 144.0м

Севернее участка проектирования располагается промышленная зона, имеющая санитарно-защитную зону – 100м. Территория проектируемого участка ограничена от нее охранной зоной  исключающей  сближение производственной и жилой застройки.
В Северо-восточной части земельного участка при сближении зоны индивидуальной жилой застройки с лесом определена линия регулирования застройки с учетом 30 метровой пожаро-защитной полосы.
Воздействие на земельные ресурсы.

           При производстве земляных работ и выполнении нулевого цикла строительства объектов верхний слой плодородной почвы складируется на отведенных площадках, а при выполнении благоустройства используется для устройства клумб и газонов. 

           При производстве строительных работ образующийся строительный мусор – твердые частицы (остатки раствора, битого кирпича и т. д.) затрамбовываются в пазухи фундаментных блоков и в подстилающий слой бетонных полов и площадок, остатки органического происхождения утилизируются в контейнеры и вывозятся на полигон свалки поселка Максатиха. 

         Бытовой мусор, образующийся при эксплуатации зданий и в процессе жизнедеятельности  , утилизируется путем вывоза на существующий полигон ТБО.
           Соблюдение предложенной эксплуатации жилых и общественных зданий не окажет вредного воздействия на земельные ресурсы территории.

Воздействие на растительный и животный мир.

       При строительстве объектов  предусматривается максимальное сохранение существующих зеленых насаждений: деревьев и кустарников, вырубка больных и засохших деревьев возможна выборочно при условии возмещения.

Вдоль проезжих частей улиц предлагается посадка лиственных деревьев, таких как: вяз, берест перистоветвистый, бирючина обыкновенная, бузина красная, обладающих способностью защищать от дыма, газа и пыли. В палисадниках и на приквартирных участках высаживаются плодовые деревья,  ягодные кустарники и газоны. Рекомендуется вертикальное озеленение фасадов, обращенных на южную сторону.

                  Внешнее шумовое воздействие.
  В соответствии с требованиями санитарных и градостроительных норм в проекте предусматриваются мероприятия, способствующие снижению уровня шума, вызываемого транспортными средствами, до нормативного значения:

1.  Дифференциация улично-дорожной сети с выделением основного потока автомобильного  движения на улицах;

2. Формирование системы зеленых насаждений;

3.  Размещение новой жилой застройки с отступом от красных линий жилых улиц на расстояние  не менее 5 м.

4.Применение усовершенствованного покрытия на проезжей части улиц.

5.Устройство на транспортно-пешеходных улицах шумозащитных полос озеленения с посадкой в них деревьев и кустарников.
8. ИНЖЕНЕРНАЯ ПОДГОТОВКА ТЕРРИТОРИИ

Отрицательные физико-геологические явления в пределах   района отсутствуют.
В целом инженерно-геологические условия благоприятные, застройка в пределах района не потребует значительной инженерной подготовки местности, которая будет сводиться к минимуму мероприятий по планировке территорий и организации поверхностного стока. Благоприятность инженерно-геологических условий застройки определяется весьма незначительными уклонами местности, сравнительно глубоким залеганием подземных вод, наличием устойчивых грунтов для оснований сооружений.

При необходимости сооружения фундаментов зданий на глубинах менее 3-х метров, т.е. в суглинистых грунтах, в связи с литологическим составом слагающих поверхности пород, следует указать на необходимость детального исследования грунтов строительных площадок на набухание и просадочность.

Территории, где производство строительных работ требует минимального комплекса специальных инженерно-строительных мероприятий, обычно заключающихся в общей планировке территории и регулировке ливневого стока.
9. МЕРОПРИЯТИЯ ПО ЗАЩИТЕ ТЕРРИТОРИИ ОТ ЧРЕЗВЫЧАЙНЫХ СИТУАЦИЙ ПРИРОДНОГО , ТЕХНОГЕННОГО ХАРАКТЕРА, ГРАЖДАНСКОЙ ОБОРОНЫ И ОБЕСПЕЧЕНИЮ ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ.
Единая государственная система предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций объединяет органы управления, силы и средства федеральных органов исполнительной власти, органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации, органов местного самоуправления, организаций, в полномочия которых входит решение вопросов по защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций, в том числе по обеспечению безопасности людей на водных объектах.

Принципы построения, состав сил и средств, порядок выполнения задач и взаимодействия основных элементов, а также иные вопросы функционирования единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций определяются законодательством Российской Федерации, постановлениями и распоряжениями Правительства Российской Федерации.

                       Системы оповещения и информирования населения.
Одним из главных мероприятий по защите населения является его оповещение и информирование о возникновении или угрозе возникновения какой-либо опасности.

Процесс оповещения населения обязательно сопровождается организацией оповещения органов управления и ответственных должностных лиц, принимающих решения о проведении конкретных мероприятий по защите населения, аварийно-спасательных и других неотложных работ в районах чрезвычайных ситуаций.

Ответственность за организацию и практическое осуществление оповещения несут руководители органов исполнительной власти соответствующего уровня.

Сигналы оповещения и информация, доводимые до органов управления, должностных лиц и сил носят характер и содержание, соответствующие решаемым задачам.

                     Разработка и реализация мер пожарной безопасности.
Меры пожарной безопасности разрабатываются в соответствии с законодательством Российской Федерации по пожарной безопасности, а также на основе опыта борьбы с пожарами, оценки пожарной опасности веществ, материалов, технологических процессов, изделий, конструкций, зданий и сооружений.
Меры пожарной безопасности для населенных пунктов и территорий административных образований разрабатываются и реализуются соответствующими органами государственной власти, органами местного самоуправления.

10. ОСНОВНЫЕ ТЕХНИКО-ЭКОНОМИЧЕСКИЕ ПОКАЗАТЕЛИ ПРОЕКТА

	Наименование 

показателей
	Единица измерения
	Сущест.

полож.
	Вновь проекти

-руемые
	Расч.

срок

(всего)

	Территория

Площадь проектируемой территории – всего

В том числе территории:

· зон  индивидуальной жилой застройки

· объектов социального и  культурно-бытового      обслуживания населения –

Территории общего пользования – всего

из них:

- Зона рекреации  

- улицы, дороги, проезды

Прочие территории :

-Зона размещения насосной станции.

- Зоны охранные исключающая  сближение производственной и жилой

Застройки

- Земли общего пользования
Население

Численность населения

Плотность населения

индивидуальные жилые дома 

Объекты социального и культурно-бытового обслуживания населения

- средняя общеобразоват.  школа

- детский сад
- аптечные пункты

- библиотеки
- магазины и торг.центры
Транспортная инфраструктура

    Протяженность улично-дорожной сети – всего:

- основных улиц

 - второстепенных
Инженерное оборудование и благоустройство территории

- Водопотребление 

- Водоотведение

- Электропотребление
	га

га

га

га

га

га

га

га

человек

человек/га

объект
мест
мест
м2

шт 
м2 

м
м

        м3 /сут

        м3 /сут

        кВт
	39.457

19.79

-
   0,834

2.65

8.7

0.9
1.36
0
0
-
-
-
-

-

3173
904
-
-

-
	39.457

19.79

5.09
0,704

2.65

8.7

0.9

1.36

895
23
186
83
52
13
1
90
3173
904
169
147.4
4388.55
	39.457

19.79

5.09
1,538

2.65

8.7

0.9

1.36

895
23
190
83

52

13
  1
90
3173
904
169
147.4
4388.55


