Уведомление о проведении публичных консультаций

Администрация Максатихинского района в лице управления по территориальному развитию администрации Максатихинского района уведомляет о проведении публичных консультаций в целях проведения экспертизы муниципального нормативного правового акта Максатихинского района, затрагивающего вопросы  осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности: 
Проект постановления Администрации Максатихинского  района  «Об утверждении административного регламента исполнения муниципальной функции «Осуществление муниципального контроля в области торговой деятельности на территории Максатихинского  района Тверской области»

Разработчик проекта муниципального нормативного правового акта: 

управления по территориальному развитию администрации Максатихинского района
Сроки проведения публичных консультаций: 

с 25.04.2016 по 25.05.2016  

Способ направления ответов: 

направление по электронной почте:  yulechka_petrova_82@inbox.ru в виде прикрепленного файла.

Информационно-аналитические материалы по предмету экспертизы от представителей предпринимательского сообщества по запросу Уполномоченного органа не представлены.

Контактное лицо по вопросам заполнения формы запроса
и его отправки: 
Начальник управления по территориальному развитию администрации Максатихинского района  Румянцева Елена Алексеевна
тел. 8 (48253) 5-15-69
Прилагаемые документы: 

- проект постановления Администрации Максатихинского «Об утверждении административного регламента исполнения муниципальной функции «Осуществление муниципального контроля в области торговой деятельности на территории Максатихинского  района Тверской области»
- перечень вопросов для проведения оценки регулирующего воздействия проекта постановления «Об утверждении административного регламента исполнения муниципальной функции «Осуществление муниципального контроля в области торговой деятельности на территории Максатихинского  района Тверской области».

