Пояснительная записка

к проекту регламента «Осуществление муниципального земельного контроля на территории Максатихинского района»
Нормативно-правовой акт регулирует отношения в сфере земельного законодательства.

 Проект регламента «Осуществление муниципального земельного контроля на территории Максатихинского района» разработан на основе Порядка осуществления муниципального земельного контроля на территории Тверской области, утвержденном постановлением Правительства Тверской области от 14.07.2015 № 321-пп и в соответствии с требованиями: Земельного кодекса Российской Федерации, Федеральных  законов от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», а также Порядка разработки и принятия административных регламентов осуществления муниципального контроля в Тверской области, утвержденного постановлением Правительства Тверской области от 18.11.2014 № 585-пп.
      Нормативно правовой акт регламентирует деятельность органов местного самоуправления по контролю за соблюдением органами государственной власти, органами местного самоуправления, юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями, гражданами  требований земельного законодательства Российской Федерации, законодательства Тверской области, за нарушение которых законодательством предусмотрена административная и иная ответственность.
        Планируемая дата вступления регламента «Осуществление муниципального земельного контроля на территории Максатихинского района» июль 2016 года.

        Планируемый период  действия нормативно-правового акта неограничен.
        Указанный в регламенте способ  осуществления муниципального контроля  целесообразен и эффективен. На территории Тверской области работает с 2015 года. 
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