Пояснительная записка
к проекту постановления «Об утверждении Правил определения нормативных затрат на обеспечение функций органов местного самоуправления  муниципального образования кое сельское поселение сельское поселение Максатихинского района Тверской области, администрации Малышевского сельского поселения, подведомственных им муниципальных казенных учреждений»

Настоящий проект постановления «Об утверждении Правил определения нормативных затрат на обеспечение функций органов местного самоуправления  муниципального образования Малышевское сельское поселение Максатихинского района Тверской области,  администрации Малышевского сельского поселения, подведомственных им муниципальных казенных учреждений» разработан в соответствии с частью 5 статьи 19 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».
Проект постановления подготовлен в связи с необходимостью определения нормативных затрат на обеспечение функций органов местного самоуправления  муниципального образования Малышевское сельское поселение Максатихинского района Тверской области,  администрации Малышевского сельского поселения, подведомственных им муниципальных казенных учреждений.
[bookmark: _GoBack]Проект постановления размещен в ЕИС для проведения обсуждения в целях осуществления общественного контроля.
Срок обсуждения: с 07.12.2016 по 13.12.2016 включительно.
Предложения и замечания общественных объединений, объединений юридических лиц и физических лиц могут быть поданы в электронной или письменной форме.
Почтовый адрес для направления предложений и замечаний: 171930, Тверская область, Максатихинский район, п. Малышево, ул. Центральная   
Адрес электронной почты: adm_malishego@mail.ru
	  Номер телефона: 8(48253) 5-14-88
Контактное лицо: Крылова Любовь Николаевна



Глава администрации                                   А.Б. Баранов
