ОТЧЕТ
по работе с письменными и устными обращениями
граждан в 2015 году
Вся работа по рассмотрению обращений граждан в администрации Рыбинского сельского поселения Максатихинского муниципального района организована на основании Конституции Российской Федерации и в соответствии с Федеральным законом от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращения граждан Российской Федерации». В 2015 году в администрацию сельского поселения   поступило обращений всего – 915, что на 21,15% больше, чем в 2014 году.

В том числе:

· письменных обращений граждан – 711;

· обращения, поступившие в электронном виде  – 10;

· принято на личном приёме – 651, в т.ч. главой поселения – 301;

· строительство – 20
· коммунальное и дорожное хозяйство – 510;

· жилищные вопросы – 39;

· экология и землепользование – 318;

· получено коллективных обращений  - 6;

· проверено с выездом на место - 125.

В  связи с объединением поселений  значительно  увеличился объем обращений граждан в администрацию сельского поселения.
Анализ тематики поступивших в 2015 году обращений по сравнению с 2014 годом свидетельствует о том, что традиционно приоритетными являются вопросы землепользования, коммунального и дорожного хозяйства.

По вопросам строительства поступило: в 2015 году 20, а в 2014 году 11. Обращения граждан по вопросам строительства касались вопросов: об утверждении градостроительного плана земельного участка, перепланировки жилых помещений, выдачи постановлений о присвоении почтового адреса и изменении вида использования земельного участка. Выдано 136 выписок из адресного Реестра почтовых адресов Рыбинского сельского поселения, 24 выписки из похозяйственной книги.
Второе место по тематике поступающих обращений, занимают вопросы жилищно-коммунального и дорожного хозяйства. В 2015 году поступило – 510 обращений граждан.  Тематика  обращений граждан по вопросам жилищно-коммунального хозяйства: благоустройство придомовых территорий, эксплуатация  и ремонт жилых помещений; освещение, оснащение придомовой территории автостоянками и работа УК и ТСЖ.

Большое внимание уделялось рассмотрению обращений граждан по вопросам социального обеспечения. В 2015 году поступило – 64 обращения. Первостепенное значение уделялось обращениям Ветеранов войны, малообеспеченным жителям, многодетным семьям поселения. В соответствии с обращениями были направлены ходатайства об  оказании материальной помощи в КЦСОН.
В сельском поселении  создана страничка Рыбинского сельского поселения на официальном сайте Максатихинского района. В 2015 году для более детального рассмотрения обращения граждан и вопросов, требующих быстрого реагирования, сотрудники администрации  выезжали  на места – 125 раз.  Руководящий состав и Совет депутатов сельского поселения  регулярно проводят встречи с населением поселения по наиболее актуальным вопросам.

